

Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

Первый месяц зимы в детском саду-горячая пора. Задача взрослых-создать для детей атмосферу праздника, чуда. Подготовка началась задолго до наступления праздников. В украшении музыкального зала принимали участие педагоги, сотрудники, родители с детьми. Были продуманы все тонкости художественного оформления главной стены зала, потолка и, конечно же, елки. При создании композиций учитывалось использование цветов (красный, синий, белый, легких нежных тканей, природного материала, искусственных украшений). Все это повышало эмоциональное состояние участников праздника, создавало сказочную атмосферу. Ну и как же без нарядной красавицы елки!



Огромную работу провели педагоги по оформлению групп, в этом оказали большую помощь родители.









Музыкальный руководитель совместно с воспитателями и детьми разучивали стихотворения, песни, танцы. Проводили беседы на тему праздника, новогодних традиций, читали сказки по выбранной тематике утренников.

И вот настал долгожданный час утренников.

С 22.12.2021 г. по 24.12.2021 г. в детском саду были проведены праздничные утренники.

Первыми к нарядно украшенной ёлке пришли самые маленькие ребятки первой и младшей группы «Одуванчик». Новый год – время исполнения заветных желаний, и для малышек ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Атмосфера праздника царил в детском саду всю предновогоднюю неделю, и проведённые утренники окунули всех в сказку. Ведущим праздничного утренника стала Снегурочка, которая позвала ребят на праздник в волшебный лес. Лисичка и зайчик, которых играли воспитанники подготовительной группы, встретили гостей в зимнем, заснеженном лесу. И конечно, кульминацией утренника была встреча с главным героем праздника – Дедом Морозом. В заключение праздника малыши с особым удовольствием пели, читали стихи и танцевали: Танец с погремушками, Танец с султанчиками, Танец малыши-карандаши.





Дети второй младшей группы «Василек» пришли на представление нарядные, веселые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. На новогоднем утреннике их ждала Снегурочка, которая звала в гости к ребятам по волшебному телефону, сказочных героев: Зайчиков, Лисичек и Волка. Сказочные персонажи спели песни и показали танцы: Танец Лисичек, Танец Волка и зайчиков. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг елки.









В старшей группе «Колокольчик» ребята погрузились в атмосферу чуда с помощью сказочного персонажа Старика Хоттабыча. На протяжении всего праздника Старик шутил, колдовал, пытаясь понять, что такое Новый год? Ребята принимали активное участие в утреннике. Танец снегурочек, папуасов, пингвинов, пленил зрителей. Интересным сюрпризным моментом стала раздача детям подарков: Дедом Морозом и Снегурочкой.







Дети подготовительной группы «Ромашки» оказались в Подводном царстве Водокрута 21, куда отправились, вслед за Дедом Морозом, на поиски Снегурочки, украденной хитрой слугой Водокрута 21 – Лягушкой Квакшей. Исполнители ролей отличались эмоциональностью и творчеством. Дети своим красивыми танцами: Танец Жемчужин, Танец Золотых рыбок, Танец Пиратов, Танец богатырей, развесили Царя Водокрута и он со своей слугой, расколдовал и вернул Снегурочку. Ребята с Дедом Морозом и Снегурочкой простили и позвали Царя и Лягушку на празднование Нового года.





